

爱心涌向救人英雄

晚报讯(记者 肖广军 通讯员 肖买平)4月1日,淇县北阳镇的数十名大学生村官再次向宋炳亮捐款3300元,截止到目前,淇县各界共为宋炳亮捐款8300元。宋炳亮曾于2007年10月7日在京城将落水的大学生救出,春节前他被查出胰脏上有个肿瘤,消息传出后淇县各界纷纷为其捐款。

2007年10月7日晚,在京城当保安的我市淇县籍民工宋炳亮在工作中听到有人落水,全然不顾自身的危险,跳进河中把落水的大学生救出,且没有留下姓名,后经媒体报道后,被救者才得知

他的姓名,此事一度被传为美谈。宋炳亮也以“京城救人好民工”的身份,成为我市“十大道德楷模”之一。然而英雄也有气短的时候,春节前,在一次偶然的体检中,一个不幸的消息向他袭来——他胰脏上长出一个肿瘤。身体上的病患再加上巨额医疗费用的负担,一下子将他压得抬不起头来。

此消息从宋炳亮的亲戚口中传出后,一下子成了众人关注的焦点。淇县金色阳光服务站向他捐助1000元钱,淇县民政局年前年后两次捐助4000元钱,淇县北阳镇大学生村官捐助3300元



钱,但这与宋炳亮所需要的医疗费相差甚远。目前,淇县第一人民医院准备为其减免一部分费用,相关部门也正向上级部门汇报,希望能得到进一步援助。

悼念烈士

昨日,我市千休所的军队离退休干部为烈士陵园捐款。

当天,市军队千休所的离退休干部们来到市烈士陵园,向无名烈士墓敬献了花圈,并为烈士陵园的修建捐款。

晚报记者 李国庆 摄



刘东云：再困难也能帮助别人

晚报讯(记者 柯其其)“虽然我老了,家里经济条件也不好,就指望老伴打零工挣钱,可我的日子还是比建军强啊,能帮他就帮点,我总觉得再困难也能帮助别人。”4月1日,家住鹤山区新华街南社区的刘东云对记者说。

今年60岁的刘东云退休前一直是社区主任,因为她是个热心人,社区居民们有了烦心事都爱来找她帮忙。去年6月的一天,她刚走到大白线鹤壁集段时,发现邻居屈建军躺在路边,原来屈建军出了车祸,右腿骨折了。因为屈建军系智障人士,也说不清是什么车把自己给撞了,刘东云赶紧把他送到了医院。由于屈建军没有亲属,在随后的4个月里,刘东云每天担负起照顾他的任务,为他送饭、洗衣服、拆洗被子,

隔三差五推他到医院换药。后来屈建军的右腿慢慢恢复了,刘东云又给他找来拐杖,天天陪他锻炼身体。

除了屈建军,社区里其他残疾人也是刘东云的帮助对象,居民小潘、小李都是盲人,刘东云按月去帮他们领低保金,还常去为他们干家务活。平时遇到哪个邻居有困难了,刘东云都是毫不犹豫地去帮忙。

别看刘东云帮助别人时花钱很大方,自己及家人却异常节俭。她退休后,工资很低,而她老伴没有工作,只能依靠打零工来维持生活,平时她和老伴不舍得吃,不舍得穿,过日子精打细算。虽然生活困难,但刘东云很乐观,她常说:“虽然生活条件差一些,但我身体好、心情好,觉得眼下这日子挺滋润。”



祭奠英灵

为缅怀革命先烈,进一步弘扬爱国主义精神,4月2日,市气象局全体干部职工来到市烈士陵园,举行了以“传承烈士精神,重温入党誓词”为主题的祭奠先烈扫墓活动。

图为市气象局全体干部职工在烈士墓前重温入党誓词。

晚报记者 车国胜 摄

一女子伙同新情人敲诈勒索旧情人被批捕

晚报讯 一高姓女子因不满旧情人不负责任,伙同新情人王某敲诈勒索旧情人张某。3月31日,淇滨区检察院以涉嫌敲诈勒索罪对高某和王某批准逮捕。

高某与张某本是情人关系,因高某不满张某对其疏远,不负责任,遂起怀恨之心。2008年2月27日,高某和新情人王某商定约张某在其租房处幽会,由王某对张某采取

措施。张某受高某之约后欣然而至,正当二人在一起亲热时,王某闯进屋内,用水果刀威逼张某写下了1万元钱的欠条并留下身上所带的1600元现金。事后,王某向公安机

关报案。3月1日,王某和高某向王某索要1万元钱,约定在淇河桥会面。在淇河桥王某和高某被公安机关当场抓获。

(赵宝仓 赵慧媛)



主持人:谈笑风生

QQ: 609368633

欢迎加入话题讨论

各位好!我是谈笑风生,《尽情聊吧》栏目今天和大家见面了。QQ是当今被人们广为运用的聊天工具,通过它,我们不仅可以抒发情感,畅谈工作,作为媒体还可以用它与读者沟通,将大家的高兴事儿、烦心事儿一网打尽。欢迎大家来聊吧坐坐。

谈笑风生:今天咱们的聊吧就正式开张了。哎,我发现最近身边很多朋友的心情都随着股市的K线起起落落,现在就请各位网友来说说自己最近炒股的事儿。

云淡风轻:我先来。这一阵子的股市可让我郁闷坏了,要知道我可是满仓被套!你整天盯着K线,那个愁哇!你看我的签名都改成“风流直下三千尺”了。

独自等待:除了工作之外,我也在折腾我那点股票,其实也是瞎操心,但还是放不下。最近国外跌,咱就跌,国外不跌,咱也跌。这不,最少半年工资又没了。

蜻蜓点点:嘻嘻,我这几天到证券公司办理确权了,忙活了几天,里面的人亏得比我多多了,于是我的心就稍稍平衡了一下。

绿芦苇:这几天股市反弹,我稍微回了点本钱,不错,不错。

吃草莓的鱼:好朋友知道我炒股,见股市不好,还专门打电话来安慰我,真是很感动。这时候才感到朋友的关心格外重要!

谈笑风生:尽管股市起起落落,大家还是投身股海,究竟是什么吸引着各位朋友“前仆后继”?

冰蓝色:我想炒股除了赚钱之外,“享受”的还有心跳。

云淡风轻:我家庭条件很一般,将来还要买房结婚,也不能靠家里。除了工作,我就是靠炒股去赚钱。也许是对未来有种恐惧,我总觉得朝不保夕,只有赚更多的钱才觉得安全。

独自等待:家里人不知道我炒股,哈哈。他们认为钱就该存银行。而我倒是认为将可利用的闲钱拿去投资,才是有效的生财之道。不过利益与风险并存,这不眼下就在考验股民的意志力,呵呵。

绿芦苇:我觉得我炒股有些“走火入魔”。我的工作机动性强,闲的时候可能一周也没事,忙起来没日没夜。我干什么都没看大盘有激情。其实,静下来时我很迷茫,甚至不知道自己想要什么。

吃草莓的鱼:还记得身边有一个朋友以7块钱一股购买了天鸿宝业的股票,半年之内每股涨到了53元,当时把我给羡慕的!就这样我随大溜,加入股市,前后投了10万元,不过操作不利,所剩不多。幸运儿总是少数的。

蜻蜓点点:我入市就是为了赚钱,而且没有后悔过,“愿赌服输”嘛,咱得有点良好的心理素质。

谈笑风生:大家说了这么多,那么面对目前的股市,你们会怎么对待所持有的股

票?
冰蓝色:我是坚决不会“割肉”的,好歹我还赚到了几万元,就是再跌也没有跌破我的本钱。

独自等待:截止到目前,我账面上还有原来2万多元的赢利可以亏,呵呵。我也不会“割肉”,我要坚持,坚持,再坚持。

云淡风轻:我今天砍仓了,心里很失落啊。因为原来那几只股票卖了,我想它们还是蛮有潜力的,不行!我得明天再买回来,不然睡觉都不踏实。

蜻蜓点点:看我买的那支科技股又跌了,我就换仓了。嘿嘿,这一换还换对了!换之前的那个又跌了,而新换的电力股反而涨了3%,真高兴!能回一点本儿是一点。

吃草莓的鱼:呜呜呜,我“割肉”了,实在是受不了那个刺激。看着自己账户上的钱一点点变少,我心里实在承受不住就赔钱卖了,这卖了吧也觉得不踏实。就这么点希望。

谈笑风生:那么对于股市的未来走向大家又有什么想法呢?

独自等待:4月1日又是暴跌,沪深两市上涨的股票只有28家,跌幅超过9%的有600多家,一时间人心惶惶。不过我认为,管理层总体对股民还是比较负责,我对股市的未来有信心!

冰蓝色:动荡才是股市的本来面目嘛,我相信股市的调整是暂时的。不过,我认为真正的绩优股还是值得持仓的,就是过去五年那些平均利润增长率在30%甚至50%以上的股票,对股民分红还算可以的,就可称为真正的绩优股。我要继续持有手里的股票,我愿意承受它们继续下跌20%甚至30%的风险,愿意承受大盘跌到2100点的风险。而且以后如果还有闲钱,我将继续增仓真正的绩优股。

蜻蜓点点:起起落落总有时,目前我将长期锁仓,随他去吧!以不变应万变,肯定还会回本儿,然后再赚钱,呵呵。

吃草莓的鱼:就我这水平看来是不适合炒股的,剩下这点钱放在股市算了,等待牛市。

云淡风轻:我感觉市场和人们的承受力似乎只能到此为止了。明天会怎样呢?继续往上的过程不要指望大涨或者立刻反转就是了。最近来说,就是谨慎而努力,我已经不再恐慌,只有期待。

谈笑风生:感谢各位热情参与有关股市的首期话题!最后,对于股票大家还想说点什么吗?

冰蓝色:踏踏实实生活、工作,股票只是副业。

蜻蜓点点:我想说对待股票不必太执著,存心于有意无意间吧。

独自等待:坚持到底就是胜利,呵呵!

吃草莓的鱼:最想说的当然是希望股市大涨长红喽。

绿芦苇:祝我也祝所有股民好运,多多赚钱。